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Ata n' 0812025

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Campo Belo - MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia 1010312025, às 18:30, no Plenário

Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão Ordinária, a qual foi presidida pelo Presidente

Luciano Azara Resende de Alvarenga. Iniciou-se com a oração do Pai Nosso, seguida pela

leitura do versículo bíblico. Feita a chamada dos Parlamentares, registrou-se a presença de

Ana Carla Cardoso da Silva Maia, Alessandra Mara Neves Ferreira, Bruna Lorrane Silva

Cardoso, Caroline Saraah Neves dos Passos, Clesio Reis Silva, Douglas Davidson Assunção,

Gustal,o HenriqLre Protírsio Martins. João Ecluardo Freire Teodoro. Luciano Artta Rescnde

de Alvarenga. [-Lriz Lihetrio dos Santos. Maruzan Cardoso Vilela. Thales Patrocínio Camilo.

Tliomás de Paula Cambraia. Wania Maria C'ordeiro e Wilson Pimenta cle Oliveira. Registrou-

se ainda a presença de Etiaim Salatiel de Oliveira Silva, Eron Vitor do Amaral, Marcel Semião

de Brito, Michel Antônio Rodrigues, Laís Costa Linhares, Niqueline Rosário do Nascimento

e Régia Vitória da Costa, servidores desta Casa Legislativa. Em seguida, foi realizada a leitura

das correspondências recebidas: Ofício 153/SMAS 12025 - Resposta ao Requerimento 03/2025

Bruna Lorrane Silva Cardoso: Informações sobre as casas populares. Oficio

009/GAB/GMC|2024 - Comunicação - Plano de sustentabilidade. Ofício 0412025 - Procon-

Convite para evento em comemoração ao dia mundial do consumidor. Foi realizada ainda a

leitura das diárias. Logo após, foram distribuídas as seguintes proposições: Projeto de Lei

ComplemenÍar 0312025 - Dispõe sobre a cobrança dos serviços de abastecimento de água, de

esgotamento sanitário e de drenagem e manejo de águas pluviais urbanas no Município de

Campo Belo/MG, de autoria do Executivo. Projeto de Lei 0712025 - Altera Lei no 3.756, de

30 de maio de 2018, que "Disciplina a realizaçã.o de viagens e a concessão de diárias a

Vereadores e Servidores do Poder Legislativo e dá outras providências", de autoria da Mesa

Diretora. Projeto de Lei 0812025 -Dá denominação de Rua Thiago Andrade de Carvalho, de

autoria do Vereador Wilson Pimenta de Oliveira. Projeto de Lei 0912025-Autoriza os chefes

dos Poderes Executivo e Legislativo de Campo BeloAvÍG a concederem um dia de folga

remunerada aos servidores públicos municipais na dada de seus respectivos aniversários e dá

outras providências, de autoria do Vereador Clesio Reis Silva. Na sequência, foram colocadas

em votação as seguintes proposições: Projeto de Lei ComplemenÍar 0712025 - Altera a Lei

Complementar no 210, de 17 de fevereiro de 2023, que "Dispõe sobre o Plano de Carreira e
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os vencimentos dos servidores do Poder Legislativo do Município de Campo Belo-MG", de

autoria da Mesa Diretora. Colocado em discussão, foi concedida vista à Vereadora Alessandra

Mara Neves. Seguidamente foram discutidos e votados os seguintes requerimentos e

indicações: Requerimento 0612025 - Equipamentos de limpeza estragados na UBS da Vila

Etna, de autoria da Vereadora Bruna Lorrane Silva Cardoso. Colocado em votação, o

Requerimento foi aprovado por l5 votos favoráveis. Requerimento 1012025 - Abono de falta

em reunião, de autoria da Vereadora Caroline Saraah Neves dos Passos. Colocado em votação,

o Requerimento foi aprovado por l5 votos favoráveis. RequerimenÍo lll2025 - Adesão ao

Programa "Minha Casa, Minha Vida" pelo Município de Campo Belo/MG, de autoria do

Vereador Luiz Libério dos Santos. Colocado em votação. o Requerimento foi aprovado por

l4 r,otcls favoráveis. considerando a ausência do Vereador Gustavo l{enrique I'}rotásio

N4artins. Recluerinrento 12i2025 - Emendtr Parlarnentar para l\'larnógral'o. de aLrtoria do

Vereador Thornás de Paula Cambraia. Colocado em lotação, o Itequerimento Íbi aprovado

por 14 votos favoráveis e um contrário da Vereadora Bruna Lorrane Silva Cardoso. O

Vereador Thomás de Paula Cambraia pediu para que seja constado em ata suas palavras:

"muito me assusta alguns vereadores ficarem tão ofendidos com o requerimento, que é apenas

para trazer esclarecimento à população; muito me assusta, meu caro Presidente, vereadores

Itcarem tão ofendidos quando a gente fala que o valor do mamógrafo foi conquistado pelo

Deputado Duarte Bechir e eles ficarem tão ofendidos; muito me assusta eles confrontarem,

vocês podem ver o anúncio do secretário do estado, de saúde, de Minas Gerais, Fábio Baquer,

onde fala que o mamógrafo só veio por intermedio do deputado Duarte Bechir, muito me

assusta eles questionarem o vice-governador de Minas Gerais, Mateus Simões, que eu estive

presente junto do deputado, que o mamógrafo só veio através do nosso trabalho, do nosso

grupo, do Gustavo, do Thales, de um trabalho de um grupo conjunto, então muito me assusta

essa afronta a um requerimento de um vereador que quer apenas esclarecimentos de um

aparelho que vai trazer uma solução melhor para as mulheres de Campo Belo e região."

Requerimento l3l2O25 - Uso do aparelho soprador, de autoria do Vereador Luciano Azara

Resende de Alvarenga. Colocado em votação, o Requerimento foi aprovado por l5 votos

favoráveis. Requerimento 1312025 - Uso do aparelho soprador, de autoria do Vereador

Luciano Azara Resende de Alvarenga. Colocado em votação, o Requerimento foi aprovado

por l5 votos favoráveis. Requerimento 1412025 - Abono de falta em reunião, de autoria do

Vereador Wilson Pimenta de Oliveira. Colocado em votação, o Requerimento foi aprovado

por 15 votos favoráveis. Indicação 4812025 - Instalação de uma rampa de acesso a cadeirante
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em frente ao Banco Mercantil, de autoria da Vereadora Caroline Saraah Neves dos Passos.

Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por l5 votos favoráveis. Indicação 4912025 -
Reforma da praça Leopoldina Cardoso, de autoria da Vereadora Caroline Saraah Neves dos

Passos. Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por l5 votos favoráveis. Indicação

6012025 - Utrlizar o espaço monumental da rotatória construída na Av. Prefeito Wanderley

Luiz }úaia na altura do no 1 1 5 em homenagem a lgreja Batista Vale das Bênçãos, de autoria

dos Vereadores Gustavo Henrique Protásio Martins e Thomás de Paula Cambraia. Colocada

em votação, a Indicação foi aprovada por 15 votos favoráveis. Indicação 6112025 - Criação

de uma Sala de Atendimento Sensorial na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) de Campo

Belo, destinada ao atendimento de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), de

autoria dc vários vcrcadorcs. Clolocada cm votação. a Indicação Íbi aprovada por lul votos

fàr,orávcis. cor-rsiclcrando a ausência clo Vcrcador Wilson Pirncnta de Olivcirtr. Indicação

622025 Parccria (subvençào) c«rm cntidade protetora c'lc animais legalizada para abrigar

cães agressivos permanentemente, de autoria da Vereadora Ana Carla Cardoso da Silva Maia.

Colocada em votação, a Indicação foi aprovadapor 15 votos favoráveis. Indicação 6412025 -
Redutor eletrônico nas curvas mais incline da estrada do Porto dos Mendes, de autoria da

Vereadora Bruna Lorrane Silva Cardoso. Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por

l5 votos favoráveis. Indicação 6512025 - Revisão e análise das salas escolares dos CEMEI's

e Escolas Municipais em relação aos ventiladores e circulação de ar, de autoria do Vereador

Thomás de Paula Cambraia. Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por l5 votos

favoráveis. Indicação 6612025 - Construção de uma passarela para pedestre, na qual liga

Avenida São João ao Mart Minas, de autoria da Vereadora Alessandra Mara Neves. Colocada

em votação, a Indicação foi aprovada por 15 votos favoráveis. Indicação 6712025 -
Providenciar o recapeamento da rua Antônio Alves dos Reis, lateral da escola estadual Miguel

Rogana, no bairro Senhor Bom Jesus, de autoria da Vereadora Alessandra Mara Neves.

Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por 15 votos favoráveis. A Vereadora

Alessandra Mara Neves deixou o plenário. Indicação 6812025 -Instalação de um sinal de

trânsito na rua Quintino Bocaiúva, dc autoria dos Vereadores Luciano Azara Rescnde de

Alvarenga eLuiz Libério dos Santos. Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por 14

votos favorávcis. Indicação 6912025 - Instalação de mais uma caixa d'água de abastccimento

na comunidade do Potto dos Mendes, nas proximidades do campo, de autoria dos Vereadores

Bruna Lorranc Silva Cardoso e Luiz Libério dos Santos. Colocada em votação, a Indicação

foi aprovada por l3 votos favoráveis, considerando a ausência do Vereador Wilson Pimenta
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de Oliveira. Indicação 7012025 - Reforma e limpeza do Posto de Saúde da Família (PSF) na

Comunidade do Capão, de autoria do Vereador Luciano Azara Resende de Alvarenga.

Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por 13 votos favoráveis, considerando a

ausência do Vereador Wilson Pimenta de Oliveira. Indicação 7112025 - Analisar a viabilidade

de realização da festa do Carro de Boi em Ribeirão Santo Antônio, na região de Porto dos

Mendes, de autoria do Vereador Maruzan Cardoso Vilela. Colocada em votação, a Indicação

foi aprovada por 14 votos favoráveis. Indicação 7212025 - Manutenção das luminárias da

Avenida São João, de autoria da Vereadora Wania Maria Cordeiro. Colocada em votação, a

Indicação foi aprovadapor 74 votos favoráveis. Indicação 7312025 - Avaliar a viabilidade de

permitir que alunos da rede privada utilizem o transporte público escolar sempre que houver

vagas disponívcis. até que a sitr-ração sc.ia clcvidamentc rc-{ularncntada. de autoria do Vcrcador

Maruzan Cardoso Vilcla. Colocada cnr cliscussão. o Vcrcaclor Maruzan Cardoso Vilcta pcclir"r

para quc suas palarras sejam constadas cm ata, quais scjam: "é sabido dc todos nos aqui que

o transporte de alunos da zona rural até a cidade de Campo Belo para as escolas é um dever,

uma obrigação de todos nós, é um direito de ir e vir de todo cidadão, de todo o Brasil, e para

cadastrar o aluno da zona rural, para que venha a estudar, a frequentar aulas em nosso

município, é simplesmente solicitada a conta de luz da localidade para que seja comprovada

a necessidade de transporte pela Secretaria Municipal de Educação. O processo inicia na

Secretaria Municipal de Educação, no setor de transporte escolar, onde o responsável deverá

apresentar os documentos exigidos, e garantir o transporte dos alunos da zona rural,

observando qual será o roteiro mais próximo, aí senhor presidente tivemos um pequeno

problema na semana agora pós camaval que já haviam começado as aulas. A lei federal em

seu artigo l0 o, inciso 7, estabelece ao Estado a responsabilidade do transporte escolar dos

alunos da rede estadual. Já o artigo ll,parâgrafo 5" obriga aos municípios assumir o transporte

escolar dos alunos da Rede Municipal, o que não afasta a responsabilidade solidária de todos

os entes da Federação. Eu fui solicitado por vários pais de alunos. Graças a Deus o transporte

nosso é muito bacana, muito seguro, carros novos, motoristas eficientes e deixou alunos para

trás na van. Os alunos não vieram para a escola e comuniquei ao secretário. Foi feita essa

indicação e o processo já está em andamento para que nós possamos adequar realmentc cssa

lei para que nós não possamos mais daqui por diante deixar os alunos sem escola. O aluno

tem situação melhor, o aluno a situação dele é boa. Quase todo mundo que mora na roça é

sitiante. Enfim, a o aluno na situação dele é muito boa, ele não precisa da van não, mas é

direito dele desdc quc a vaga que clc está ocupando não seja de outro colega com a situação
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menos favorecida. Então essa indicação, esse pre-projeto, é para que o prefeito tenha cerÍeza.

Amigo meu, Prefeito Adalberto Lopes vai acatar essa indicação como projeto e adequar a lei

para que os anos seguintes, os meses seguintes à feriados, enfim, isso não venha acontecer de

novo na nossa Campo Belo e tenho certeza que ele vai acatar. Essa indicação é para que não

aconteça isso. O aluno tem direito dele vir estudar nas escolas municipais e estaduais ou que

seja particular." Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por 14 votos favoráveis.

Indicação 7412025 - A instalação de bebedouros públicos nas principais praças da cidade,

conforme foto anexa, de autoria da Vereadora Ana Carla da Silva Cardoso Maia. Colocada

em votação, a Indicação foi aprovada por 14 votos favoráveis. Indicação 7512025 - Reforma

e modernização do Canil Municipal. de autoria do Vereador Clesio Reis Silva. Colocada em

\otação. a Inclicação Íbi apror,acla por 1;l votos larorár'cis. Indicação 7612025 - Instalaçào dc

uma lixcira corr tampa na cscluina da Rr"ra Lourcr-rço Castanho. próximo à Escola N4iÍrucl

Rogana, dc autoria dc r'ários vcrcadores. Colocada cm votaçào, a lndicação Íbi aprorada por

14 votos favoráveis. Indicação 7712025 - Analisar a viabilidade de cessão de servidores

municipais para atuarem junto a à Delegacia Especializadade Atendimento à Mulher (DEAM)

de Campo Belo, conforme ofício anexo, de autoria de vários vereadores. Colocada em

votação, a Indicação foi aprovada por 14 votos favoráveis. Indicação 7812025 - Asfaltamento

da Rua: Ordeiro da Silva, de autoria do Vereador Douglas Davidson Assunção. Colocada em

votação, a Indicação foi aprovada por 14 votos favoráveis. Indicação 7912025 - Pintura de

duas Faixas de Pedestres na rua Comendador Francisco Rodrigues Neves altura dos números

224 e218, cruzamento com rua Dr. Lafaete Correa, de autoria do Vereador Douglas Davidson

Assunção. Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por 14 votos favoráveis. Nada mais

havendo aÍraÍar,a reunião foi encerrada com uma oração realizadapelo Vereador Luiz Libério

dos Santos. Lavrou-se a presente ata que após lida e discutida será assinada pelo Presidente,

como determina o parágrafo 3o do art. 18 do Regimento Intemo da Câmara Municipal de

Campo Bclo

Luciano Ãzara de Alvarenga


